

奋斗百年路 启航新征程 先进典型人物

罗琴丹：大爱无疆 无私无畏

□ 特约记者 杨家振 通讯员 徐亚园

她曾被评为全国优秀志愿者、最美母亲、优秀共产党员，前久，又被评选为大理州第五届“助人为乐”道德模范……一本本荣誉证书见证了罗琴丹的大爱无疆和作为共产党员的无私无畏。

2013年8月8日，对于罗琴丹一家来说是个特殊的日子，对于小静（化名）来说则是一个改变人生命运的日子。这一天，小静成为了罗琴丹家的第五个孩子，从此她多了一位疼爱她的哥哥，一个视如己出的妈妈，一位恩重如山的爸爸。

2013年，祥云县政府将“馨香儿童之家”供养的孩子统一接到县儿童福利院供养，不符合供养规定的小静则回到了举目无亲的老家。得知小静的情况后，罗琴丹在没有跟家里人商量的情况下临时决定把小静带回家。

罗琴丹丈夫何金恒得知消息的时候，小静已经和罗琴丹回到家里。“情理之中，也在意料之中。”何金恒说，罗琴丹从2006年就开始扶孤助学，罗琴丹曾跑遍全县的孤儿家，还经常协调社会各界人士给困难孩子捐款捐物。

看着眼前眼神躲闪的孩子，不善言辞的何金恒没说什么，只是默默地为新来的女儿准备房

间。“家里只有个男娃娃，也不知道咋个照顾女娃娃。”何金恒和罗琴丹跑去超市，大到衣柜、床，小到一把牙刷，为新女儿添置了满满一车的生活用品。

女儿来到家里之后，罗琴丹夫妇每日早出晚归的接送，从不缺席家长会，入学时无巨细的准备，生病时体贴入微的照顾……从此以后，小静的成长里多出了爸爸妈妈的身影。在罗琴丹夫妇的精心照顾和陪伴下，小静变得越来越开朗，学习成绩也越来越优秀。2019年，小静接到了中南大学的录取通知书，现在的小静，正在为考研究生而努力着。“无私自然无畏。”罗琴丹说，

她从一开始做志愿者就没想过要有所回报，但现在命运却送了自己一个女儿，她更没理由放弃这份公益事业。目前，祥云县近500名孤儿和贫困学生受到资助的背后，都有罗琴丹努力牵线搭桥的身影，县儿童福利院的孩子毕业后都会给罗琴丹报喜……

“作为一名党员，尽自己的力量，能帮一点是一点。”罗琴丹的多年付出，成为了一种习惯，不知不觉中，罗琴丹影响着这些孩子，也让这份无私奉献的精神成为了家风。现在，儿子何松原的身影也经常穿梭在所在城市养老院和儿童福利院里，尽自己所能去奉献爱心。

祥云米甸开展食用野生菌安全宣传活动

本报讯(通讯员 杨莉 李娜) 6月16日，祥云米甸镇政府以“我为群众办实事”实践活动为契机，联合米甸镇市场监管所开展食用野生菌安全宣传活动，进一步提高群众食用野生菌的安全意识。

活动中，执法人员深入到三家村小新庄、观音箐、大松坪等地，向群众讲解食用有毒野生菌的危害，引导他们不采摘、售卖和食用不明野生菌。同时，详细介绍误食野生

菌中毒后的表现和应急处理措施，并在村庄显眼的地方和人员聚集的场所张贴了预防野生菌食物中毒宣传海报。

当天，工作人员还对辖区内农家宴的食品安全卫生情况进行实地检查和指导。

下一步，米甸镇将采取播放宣传视频、村广播宣传等方式，继续做好野生菌食用安全宣传工作，保障辖区群众食品安全。



6月18日，巍山县市场监督管理局执法人员在安乐小学开展食品安全宣传活动。

日前，巍山县市场监督管理局开展以“尚俭崇信，守护阳光下的盘中餐”为主题的食品安全宣传周活动。活动共悬挂宣传标语6条、发放宣传单、宣传册和海报2500份，张贴预防野生菌中毒海报300张，培训食品从业人员40人，现场解答咨询184人次、入户宣传42人次。

[特约记者 陆向荣 通讯员 方家寿 摄影报道]



6月16日，大理州地方海事局会同大理市地方海事处，以“落实安全责任、推动安全发展”为主题，到大理港码头为乘船的旅客发放安全宣传手册并摆放安全警示展板，向广大民众宣传水上交通安全出行常识。各县地方海事处也同步开展相关户外安全宣传咨询活动。 [通讯员 梁红岩 摄]

6月21日，南涧县师范小学民间艺术传承剪纸班里，省级剪纸非遗传承人陈德通过边讲解边剪纸的方式，将非遗剪纸与党史学习教育相结合，让学生在创作中追寻革命先辈的光辉足迹，进一步激发学生的爱国主义情怀。

[通讯员 杨光宇 摄]

全国首部派对戏剧《幻境2099》在大理公演

本报讯(记者 朱蕾) 6月19日晚，全国首部派对戏剧《幻境2099》在大理古城平等路变压器厂园区进行公演。

《幻境2099》是艺术的幻境和未来的狂想。它讲述了一个发生在新世界的故事，不同的主线在

3500多平方米的空间平行上演。神秘人图灵作为智能领域的卓越科学家，经营着一家club，通过每晚举行的盛大派对升级他研制的智能人，因为工作偶然来到club的男孩阿T意外揭开了club背后的惊人秘密……

变压器厂原是老厂房，青年建筑师张继元夫妇以“变压”为改造创意，以新旧世界的融合为目的，串联起整个空间的过去、现在和未来。视觉上，旧厂房封闭框架被光影切割，在3500平方米的场地形成具有冲击力的四大主题空间，构成

了派对戏剧《幻境2099》的舞台。

《幻境2099》总导演杨乐表示，未来希望通过这部剧，更深层次地挖掘和体现大理的深厚文化内蕴和多元精神空间，力争将《幻境2099》打造为文旅行业的新物种和大理面向世界的新名片。

巍山永建开展户外广告“假乱俗”专项整治行动

本报讯(通讯员 杨世和) 6月17日，由巍山县永建镇政府牵头，联合巍山县市场监督管理局、公路分局、路政执法大队、大仓交警中队，组织镇公路管理所、生态办、规

划中心、农综站等部门，对关巍公路永建段、永建开发区、河低街等重点地段的路面、商铺等建筑物绘制、悬挂、张贴、书写的广告和公路沿线墙体、立面、立柱的虚假违法，

低俗、庸俗、媚俗，占道经营、随意投放的广告牌，以及年久失修、无人监管的指示牌、路牌、广告牌等农村户外广告“假乱俗”乱象进行专项整治，进一步规范农村市

镇、公路户外环境广告秩序。

据悉，当天共出动整治工作人员60余人，出动车次30辆(次)，开展宣传入户120次，清除“假乱俗”广告900余条，清除占道经营40多户。

漾濞县司法局：让党史学习教育“党味浓起来、形式活起来、实事办起来”

自开展党史学习教育以来，漾濞县司法局党组坚决贯彻落实党中央和省州县委决策部署，紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求，学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，让党史学习教育“党味浓起来、形式活起来、实事办起来”，让党旗在一线高高飘扬、党徽在一线闪闪发光。

主题鲜明“党味浓”。在党史学习教育中，漾濞县司法局把政治教育摆在首位，把党史作为强党、思政、育人、铸警的最好教科书，通过党史学习教育，把对党的忠诚融入司法行政队伍血脉中，内化于心、外化于行。在学史明理、学史增信中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。开展“红色故事大家讲”大学习大交流1场次、组织英模事迹报告会1场次、警示教育2场次；共撰写心得体会和交流发言材料308篇。

方法支部先后组织广大党员到中共滇西工委金脉革命根据地开展“学党史传承红色基因”大学习大交流支部主题党日活动，到大理周保中将军纪念馆开展“永远跟党走”支部主题党日活动暨庆祝建党100周年宣传教育活动、组织党员参观警示教育基地和参加英模事迹报告会，把党史学习教育从书本上转向现场教学、亲身体验，让学习教育丰富多彩、形式“活”起来，增强实效性。坚持以党建为引领，行政与业务工作延伸到哪里，党建工作就开展到哪里，实现了党建工作与行政工作高质量、双丰收。

以学促干“办实事”。漾濞县司法局把“我为群众办实事”贯穿于党史学习教育始终，以设立“我为群众办实事”实践活动站、“车轮上便民法律服务站”、党员“双报到双服务双报告”“党员先锋服务窗口”为载体，把“等群众上门”变为“送服务上门”，为群众排忧解难、化解社会矛盾。截至目前，共为群众提供各

种法律服务240多人(次)、办理法律援助案件19件、办理公证事项193件、开展矛盾纠纷大排查2轮、调解各种纠纷278件、举办行政复议现场听证会1次、发放各种法治宣传资料10000余份，让群众真正得到实惠。在“5·21”漾濞6.4级地震抗震救灾中，漾濞县司法局在单位附近的临时安置点设立“受灾群众接待站”，24小时免费为受灾群众提供开水、茶叶、矿泉水、方便面和休息区，全天免费开放单位卫生间，解决受灾群众的“吃喝拉撒”头等大事，用心尽力办好受灾群众身边的每一件小事。累计接待受灾群众六、七千人次，筹措和发放应急物资床被170张、食用油550桶、大米2.25万斤，发放民法典宣传手册、抗震救灾应急知识手册等1200多份，助力全县抗震救灾及恢复重建工作有序推进，让党旗在救灾一线闪闪发光。 [表明华]

大理市满江街道有序开展新冠病毒疫苗接种工作

为进一步做好新冠病毒疫苗接种工作，共筑免疫长城，连日来，大理市满江街道组织辖区志愿者深入10个村(社区)和疫苗接种点在积极开展入户宣传的同时，为前来接种疫苗的市民群众做好服务保障工作。满江街道全体党员干部和村(社区)网格员组成“加强小分队”，放弃周末休息时间，全员上岗活跃在小区出入口、菜市场等人流量密集场所，引导居民在知情自愿的前提下预约登记接种疫苗。通过上门入户、发放宣传单、现场答疑等方式，让居民群众消除顾虑，知晓新冠病毒疫苗的安全性和可靠性，提高大家思想认识、增强接种意愿，为疫苗接种工作提供有力保障。街道妇联干部、执委、巾帼志愿者主动参与疫苗接种

宣传活动，在辖区内开展疫情防控宣传劝导等志愿服务活动。她们穿梭于社区楼宇、大街小巷，积极向居民宣传疫苗接种在疫情防控新冠肺炎疫情中的重要作用，为群众答疑解惑，为实现应接尽接，构建全民免疫屏障贡献力量。巾帼志愿者们宣传的同时，还不忘提醒居民戴口罩、勤消毒，筑牢疫情防控的家庭防线，增强自我保护意识，引导广大妇女及家庭科学防范。

无论是在各村(社区)的大街小巷、小区、商铺、农贸市场、建筑工地，还是在州医院临时接种点，随时随地都能看到身穿红色马甲的志愿者们，他们要么在发放、粘贴《满江街道办事处新冠病毒疫苗接种宣传传单》《新冠病毒疫苗第2针接种时间对照表》等宣传资

料，讲解相关知识及流程，提醒居民做好个人防护和如实提供健康状况等个人信息，要么正在引导市民群众扫码测体温，引导前往疫苗接种处填表，接种疫苗。看到没有佩戴口罩的市民群众，志愿者们走上前善意提醒市民群众佩戴好口罩，看到年龄大的群众就主动帮助填写登记表。“能够为疫苗接种工作贡献一份力量，感觉特别有意义。”志愿者们说。

下一步，满江街道将在大理市疫情防控指挥部的领导下，充分发挥属地职能，继续引导和激励更多党员干部和社区志愿者积极投身疫情防控宣传及志愿服务行动中，持续做好志愿服务常态化工作，将志愿服务作为疫情防控常态化下的有力抓手。 [杨传秋]

不动产权证书遗失公告

巍山县大通房地产开发有限公司(营业执照号:91532925746897407)因保管不善,将持有的土地使用权证(遗失,土地使用权证号:巍国用(2011)第06001号。坐落为巍山县南诏镇文献新区大通豪庭18A幢。根据《不动产登记暂

行条例实施细则》的相关规定,现声明上述不动产权证作废。对此项产权有争议的,请于15个工作日内到巍山县自然资源局申报,逾期不再受理。 巍山县自然资源局 2021年6月23日

公告

大理极蓝汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91532900322832301R)因业务调整需要暂停经营活动,拟对公司之前的经济往来、债权债务做阶段性梳理。请与本公司有经济往来、债权债务关系的相关单位、组

织和个人于公告之日起30日内与本公司联系,逾期不再受理。 法定代表人:康海龙 住所:云南省大理市大理经济开发区三茂街347号 大理极蓝汽车服务有限公司 2021年6月23日

注销公告

大理金花旅行社有限公司(注册号:5329012800785)经公司股东会决议拟向公司登记机关申请注销并进行清算,清算小组已成立,清算组负责人赵柱明,清算组成员赵利明、赖劲

燕,请债权人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报的视为没有提出要求。 大理金花旅行社有限公司 2021年6月23日